

10.9  
SUNDAY  
約翰三書  
1:1-4

我是長老；我寫信給親愛的該猶——我誠心所愛的朋友：親愛的朋友，我祝你事事順利，身體健康，正如你靈性健全一樣。有些信徒到這裡來告訴我，你對真理忠誠，一向以真理為生活的中心，使我非常高興。沒有別的事比聽到我的孩子們都生活在真理中更能使我快樂的了。  
(約三1:1-4)

## 老約翰的喜悅

本段經文是作者約翰是寫給該猶的書信。該猶是一位熱心接待宣教者和教會同工的人。第一世紀有許多帶著使命外出宣教的人，這群人在外出宣教的時候，有賴於各地的教會和主內的弟兄姐妹對他們的接待與支持，該猶就是這樣的人。作者肯定，該猶行出了真理，也就是主耶穌「彼此相愛」的教導。

現今，我們透過洗禮來與神立約，代表的是被耶穌基督改變的生命，也代表著我們順服真理並且願意活出真理的一種記號。如同我們參與洗禮儀式時的感動與喜悅，那是一種看見耶穌基督得到榮耀的喜悅，這也是老約翰的喜悅。

在我們的教會中，一定有這樣的見證，曾經迷失的生命，遇見主而找回豐盛和平安，或是樂於分享的人，用溫暖和愛心照顧來到教會的人。「沒有別的事比聽到我的孩子們都生活在真理中更能使我快樂的了。」(約三1:4) 看見生命在基督裡彼此相愛，應是基督徒最大的喜悅。

## 耶穌受難特別禮拜 彰基禮拜中同領聖餐



復活節期前，彰化基督教醫院在4月15日舉辦了耶穌受難特別禮拜，由院牧部陳清發主任牧師主持聖餐禮，讓醫院內信徒與慕道友約有165位齊聚一堂，透過禮拜前的耶穌苦路14站的影片默想耶穌受難，與禮拜中同領聖餐之時，再思耶穌為世人犧牲受難與無私的愛。（新聞全文請至TCNN瀏覽）

改變生命的上主，我體會與主內家人  
一同蒙恩的喜悅，我願活出基督的樣式。  
奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。